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RAXLA, IPTAX 2026. évi 27.03-as verzió
Érvényességi dátumok
Demó verzió érvényessége: 2026.02.28.
Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: 2026.09.15
Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program:  2026.09.15
Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát
Program verzió érvényessége: 2026.09.22 

Programregisztráció
Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2026. évi is csak
demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2026. január és február keltezésű bizonylatokat fogad
el. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2026. évi programokat is regisztráltatni
kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Regisztráció!

A 27.03-as verzió fontosabb fejlesztései:
Jövedéki nyilvántartás változásai
Jövedéki nyilvántartás esetén új adat adható meg: Adózás jellege. A mező értéke lehet:

Adófelfüggesztés melletti termék beszerzés
Adózott termék beszerzés

Jövedéki névjegy

Jövedéki ellenőrzés esetén a Jövedéki nyilvántartás/Jövedéki névjegy adatai menüpont tartalmazza
a program legfontosabb adatai.
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Bizonylatok áttekintő képernyője
A Számlák, bizonylatok áttekintő képernyője új sorrendet kapott: Partner időrendben.

NAV xml – számla megjelenési formája
A Beállítások/Alapbeállítások/NAV Online számla adatszolgáltatás fülön beállítható hogy az Online
számla adatszolgáltatás xml fájljába a számlák megjelenési formája mi legyen:

Számla megjelenési formája

Hogy erre miért van szükség?

A problémát az elektronikus számla törvényi meghatározása jelenti.
Jelenleg, a törvény alapján elektronikus számlának az tekinthető, amely elektronikus
módon lett kibocsájtva és a vevő elektronikus módon fogadja azt be. Nincs köze
például ahhoz, hogy a számla elektronikusan alá van-e írva, vagy sem, sem egyéb
feltételhez.
Emiatt a definíció miatt a számla elkészítésekor egyszerűen nem lehet tudni, hogy a
készülő számla elektronikus számla lesz-e, vagy sem, mert a vevői befogadás módjáról
nincs információ. Nem lehet tudni, hogy az elkészült számlát kinyomtatják-e és postán
küldik vagy a pdf-et emailen juttatják el. Az emailen elküldött (akár elektronikusan
aláírt) pdf számlát a vevő kinyomtathatja és mint papír számla fogadhatja be. A tág
törvényi meghatározás miatt számlakiállításkor nem egyértelmű, hogy ebbe az
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egyébként opcionális XML mezőbe milyen értéknek kell kerülnie.

Árrés lista
Külön jelölhető a szűrő képernyőn, hogy a visszárus tételeket tartalmazó számlákat is figyelembe
vegye a program a lista kiértékelése során.

Idegen áfakulcsok bejövő számlák esetén
A Törzsadatok/Számla törzsadatok/Számla típusok menüpontban új bejövő számla
létrehozáskor pipálni kell az Egyéb beállítások fülön az Idegen áfakulcsok használatát. Bejövő
számlák esetén a program ebbe a számlatípusba bármilyen idegen áfakulcsú bizonylat rögzítését
lehetővé teszi, azzal a megkötéssel, hogy egy bizonylaton csak egy ország áfakulcsai
használhatók.

Teljesítés dátum a NAV Online számla adatszolgáltatáshoz
A Beállítások/Alapbeállítások/NAV Online számla adatszolgáltatás menüpontban állítható, hogy az
adatszolgáltatás xml fájljába a számla sima teljesítés dátuma vagy az áfa teljesítés dátuma
kerüljön.

Szállítólevél e-mailben való küldése
A Törzsadatok/Számla törzsadatok/Számlatípusok menüpontban szállítólevél típusú tömbök
esetén a Nyomtatási beállítások fülön jelölhető, hogy az alapbeállítástól függetlenül az ebbe a
típusba kiállított bizonylatok e-mailben való küldését nem szeretnénk használni, ehhez pipálni kell
a “Ne legyen a bizonylat e-mailben küldve” beállítást.

Ügynök adatainak nyomtatása rendelésre, árajánlatra
A Beállítások/Alapbeállítások/Számlanyomtatás/Szállítói, vevői adatok fülön található
beállításoknak megfelelően kerülnek az ügynök adatai nyomtatásra a számlák mellett már az
árajánlatokra és a rendelésekre is.
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